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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Το Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών 

έχοντας υπόψη:

1. Τον Ν. 4412/2016 (Α’ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και 

ειδικότερα τα άρθρα 118, 119 & 120 αυτού,

2. Τον Ν. 4624/2019 (Α’ 137) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των 

φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες 

διατάξεις»,

3. Τον Ν. 4601/2019 (Α’ 44) «Εταιρικοί µετασχηµατισµοί και εναρμόνιση του 

νομοθετικού πλαισίου µε τις διατάξεις της Οδηγίας 2014/55/ΕΕ του Ευρωπαϊκού 
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Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Απριλίου 2014 για την έκδοση 

ηλεκτρονικών τιμολογίων στο πλαίσιο δημόσιων συμβάσεων και λοιπές διατάξεις»,

4. Τον Ν. 4727/2020 (Α’ 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην 

Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 

2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις»,

5. Την 57654/2017 απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης (ΦΕΚ  

1781/Β΄/23.5.2017) για τη ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και 

διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων 

(ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης.

6. Τον Κανονισμό Λειτουργίας του Ελληνικού Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής και 

Ερευνών (Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε) (ΦΕΚ Αριθ. Α4β/Γ.Π.οικ.67300).

7. Την υπ’ αρ. πρωτ. 606/19-12-2025 , ΑΔΑ: ΡΦΟ346904Β-ΔΕΣ για την ανάληψη 

υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2026, η οποία 

έλαβε α/α 2461-2462/2-1-2026 καταχώρησης στο μητρώο δεσμεύσεων/Βιβλίο 

εγκρίσεων & Εντολών Πληρωμής του φορέα.

σας καλεί να καταθέσετε την προσφορά σας, για την υπηρεσία με τίτλο «μίσθωση 

λεωφορείων με οδηγό και συνοδό για την μεταφορά εξυπηρετουμένων στις Δομές 

του Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε.», η οποία θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία της απευθείας 

ανάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 

147/Α΄/8.8.2016) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)".

Η συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη της εν λόγω ανάθεσης ανέρχεται στο ποσό των 

33.900,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% (30.000,00€ άνευ ΦΠΑ). Φορέας 

χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε.. Η δαπάνη για την εν 
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λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Ε.Λ.Σ.: 62-04-003 σχετική πίστωση του τακτικού 

προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2026, του Φορέα.

Η παρούσα πρόσκληση υπόκειται στους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Αντικείμενο της παρούσης σύμβασης είναι η μεταφορά των εξυπηρετουμένων 

των συνοδών και, σε ειδικές περιπτώσεις, του προσωπικού με λεωφορείο (πούλμαν) 

13-17 θέσεων.

 Το λεωφορείο θα παραλαμβάνει τους εξυπηρετούμενους από όλες τις περιοχές 

διαμονής τους και δη από τα κοντινότερα στα σπίτια τους σημεία, θα τους μεταφέρει 

προς τις άνω Υπηρεσίες και θα τους επιστρέφει στα σημεία παραλαβής τους. Τα 

δρομολόγια και τα σημεία παραλαβής καθορίζονται από τις Υπηρεσίες (Στουπάθειο, 

Θεραπευτική Μονάδα κ.λ.π.) του ΚΕΝΤΡΟΥ σε συνεργασία με το ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ. Σε 

περίπτωση διαφωνίας των συμβαλλομένων, το δρομολόγιο καθορίζεται από τον 

Προϊστάμενο Διοικητικού Τμήματος του ΚΕΝΤΡΟΥ.

Η μεταφορά των εξυπηρετουμένων θα γίνεται καθημερινά εκτός Σαββάτου και 

Κυριακής και εξαιρετέων εορτών όπως καθορίζονται για τα Δημόσια Σχολεία. Το 

ΚΕΝΤΡΟ δύναται να μειώσει τις ημέρες αργίας καθώς και να καθορίσει ημέρα έναρξης 

και λήξης των μεταφορών διαφορετική από τον χρόνο έναρξης και λήξης των 

Δημόσιων Σχολείων, αν έχει ειδοποιήσει το ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ 10 ημέρες πριν. Η 

μεταφορά των εξυπηρετουμένων από τις οικίες τους προς τις Υπηρεσίες αρχίζει από 

τις 8.00 π.μ. και διαρκεί ως τις 10.30 π.μ. το ΑΡΓΟΤΕΡΟ, ενώ από τις Υπηρεσίες 

προς τις οικίες τους από τις 13.00’ μ.μ. και διαρκεί ως τις 16.30’ μ.μ. το 

ΑΡΓΟΤΕΡΟ. 

Εκτός των τακτικών/ημερήσιων δρομολογίων, το ΚΕΝΤΡΟ δύναται να ζητήσει 

από τον ανάδοχο την εκτέλεση 5 έως 6 πρόσθετων μεταφορών των θεραπευμένων, 

στα όρια του νομού Αττικής με προειδοποίηση 10 ημερών και χωρίς πρόσθετη 

χρέωση.  
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Σε περίπτωση ακύρωσης τακτικών δρομολογίων το ΚΕΝΤΡΟ υποχρεούται να 

ειδοποιήσει το ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ πέντε ημέρες πριν. Στην περίπτωση αυτή το ΚΕΝΤΡΟ 

υποχρεούται σε καταβολή του 50% της αξίας του δρομολογίου.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται για χρονικό διάστημα πέντε μηνών, ήτοι από 

01-2-2026 μέχρι 30-6-2026. 

ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ/ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

- Αποκαταστασιακή Δομή Ψυχικής Υγείας για άτομα με διαταραχές Αυτιστικού 

φάσματος (Θεραπευτική Μονάδα),  και

- Αποκαταστασιακή Δομή Ψυχικής Υγείας για άτομα με νοητική υστέρηση και 

συνοδές ψυχικές διαταραχές «ΤΟ ΣΤΟΥΠΑΘΕΙΟ»

 που εδρεύουν αμφότερα στην Λεωφ. Πεντέλης 135, Χαλάνδρι.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ/ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Με το τέλος κάθε μήνα η ορισθείσα με την Απόφαση 606/1145/19-12-25, 

Επιτροπή παραλαβής βεβαιώνει με έγγραφο της προς το Δ.Σ. του Φορέα, για την καλή 

εκτέλεση των Υπηρεσιών.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται 

νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του 

άρθρου 132 του ν. 4412/2016, κατόπιν κοινής συμφωνίας των μερών και 

γνωμοδότησης του αρμοδίου οργάνου της αναθέτουσας αρχής. 

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΚΕΨΥΕ καθώς 

επίσης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και ΚΗΜΔΗΣ .

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Χρηματοδότηση:  Τακτικός Προϋπολογισμός Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε..
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Εκτιμώμενη αξία σύμβασης σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ  : 30.000,00€ 

Η αμοιβή του αναδόχου υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.

Κατά την πληρωμή του αναδόχου παρακρατείτε φόρος εισοδήματος 8% επί της καθαρής 

συμβατικής αξίας, σύμφωνα με το άρθρο 64 του Ν.4172/2013.

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ έχει και τις κάτωθι ειδικότερες υποχρεώσεις:

Α) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να φροντίζει για την έγκαιρη προσέλευση του 

πούλμαν στην καθορισμένη ώρα και στα ορισμένα σημεία αναχώρησης. 

Β) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να μην αλλάζει τον οδηγό και συνοδό του 

λεωφορείου, όπως και το ίδιο το χρησιμοποιούμενο μέσο (λεωφορείο) γιατί αυτό 

προκαλεί διαταραχές στις σχέσεις με τους εξυπηρετούμενους, εκτός αν υπάρχει 

εξαιρετικά σπουδαίος λόγος. Επισημαίνεται ότι η κατά την κρίση της Επιτροπής 

Παρακολούθησης αναίτια - καταχρηστική αλλαγή οδηγού/ συνοδού/ μεταφορικού 

μέσου αποτελεί λόγο καταγγελίας της Σύμβασης απ’ την αναθέτουσα αρχή.

Γ) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να τηρεί το όχημα σε άριστη κατάσταση από 

άποψη μηχανολογική και καθαριότητας και σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Ο.Κ. 

Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ υποχρεώνεται να έχει εφοδιάσει το όχημα με κάρτα ελέγχου 

καυσαερίων και πιστοποιητικό ΚΤΕΟ, καθώς επίσης και να έχει ασφαλίσει το 

όχημα κατά παντός κινδύνου για τρίτους και για τους επιβαίνοντες και οφείλει 

επίσης να χρησιμοποιεί οδηγό και συνοδό πεπειραμένο και με άψογη συμπεριφορά.

Δ) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να φροντίζει, ώστε, σε περίπτωση βλάβης του 

πούλμαν κατά τη διάρκεια του δρομολογίου, η αντικατάστασή του να γίνεται το 

αργότερο σε μισή ώρα, διαφορετικά η μεταφορά θα συνεχίζεται με φροντίδα του 

ΚΕΝΤΡΟΥ και με δαπάνη του ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ. Το όχημα που αντικαθιστά αυτό που 

έπαθε βλάβη θα είναι ίδιων ή περισσότερων θέσεων.

Ε) Καθυστέρηση προσέλευσης του πούλμαν περισσότερο από 15 λεπτά ή αν 

αργήσει η αντικατάσταση σε περίπτωση βλάβης του περισσότερο από 30 λεπτά, δίδει 

στο ΚΕΝΤΡΟ το δικαίωμα να μεταφέρει τους εξυπηρετούμενους με οποιοδήποτε 

πρόσφορο μέσο συμπεριλαμβανομένων και των ταξί και η σχετική δαπάνη θα 

βαρύνει το  ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ και θα παρακρατηθεί από την αμοιβή που έχει να λάβει 
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ή από την εγγύησή της. Στην περίπτωση αυτή επιβάλλεται στο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ, εκτός 

από τη δαπάνη μεταφοράς και ποινική ρήτρα ισόποση με το ημερήσιο μίσθωμα 

λεωφορείου.

ΣΤ) Στην περίπτωση που ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ δεν θα διαθέσει όχημα για την 

μεταφορά των εξυπηρετουμένων, τότε οι εξυπηρετούμενοι θα μετακινούνται όπως 

ορίζεται παραπάνω στις παρ. Δ και Ε και ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ θα καταβάλλει και ποινική 

ρήτρα ίση με το μίσθωμα του οχήματος που ήταν υποχρεωμένος να διαθέσει. Στην 

περίπτωση εξακριβωμένης βλάβης του οχήματος μετά την έναρξη του δρομολογίου ή 

κατά την διάρκεια του δρομολογίου, ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ επιβαρύνεται μόνο με τις 

δαπάνες μετάβασης και επιστροφής των εξυπηρετουμένων. Στις περιπτώσεις που ο 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ δεν στείλει λεωφορείο για την επιστροφή των εξυπηρετουμένων στα 

σπίτια τους και χρησιμοποιηθούν ταξί, τότε ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ εκτός από τις ανωτέρω 

υποχρεώσεις του, υποχρεούται και στην καταβολή προς το ΚΕΝΤΡΟ της 

υπερεργασιακής αμοιβής που θα δικαιούται το προσωπικό που θα χρησιμοποιηθεί για 

την συνοδεία των εξυπηρετουμένων με ταξί ή με οποιοδήποτε μέσο.

Ζ) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να παραδώσει στο ΚΕΝΤΡΟ αποδεικτικά 

στοιχεία κυριότητας του πούλμαν ή μισθωτήριο για όλη τη χρονική περίοδο 

ισχύος της συμβάσεως.

Η) Πριν γίνει η κίνηση του αυτοκινήτου ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να 

καταθέσει στο ΚΕΝΤΡΟ i) Ασφαλιστήριο συμβόλαιο του λεωφορείου-πούλμαν για 

σωματικές βλάβες επιβαινόντων, ii) Βεβαιώσεις επιθεώρησης του λεωφορείου-

πούλμαν από την αρμόδια υπηρεσία (άδεια μεταφοράς εξυπηρετουμένων, Κάρτα 

ελέγχου καυσαερίων, πιστοποιητικό ΚΤΕΟ κ.λπ.). Χωρίς την κατάθεση των 

παραπάνω ΔΕΝ θα εξοφλείται το τιμολόγιο.

Θ) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να παραλαμβάνει κατά την εκτέλεση των 

δρομολογίων τους εξυπηρετούμενους, το συνοδό και, σε ειδικές περιπτώσεις, μέλη του 

προσωπικού του ΚΕΝΤΡΟΥ και γονείς - κηδεμόνες  των εξυπηρετουμένων.

Ι) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να μεριμνά, ώστε η συμπεριφορά του οδηγού 

και συνοδού να είναι άψογη από κάθε άποψη και να ακολουθούν τις οδηγίες της 

Υπηρεσίας. Επίσης, ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να μεριμνά, ώστε ο οδηγός να διαθέτει 

εμπειρία οδήγησης και να είναι ιδιαίτερα προσεκτικός στην οδήγηση και να μην 

παρεμβαίνει στο έργο του συνοδού που χειρίζεται αποκλειστικά κάθε θέμα των 

εξυπηρετουμένων. 
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ΙΑ) Ανάρμοστη συμπεριφορά οδηγού προς τους εξυπηρετούμενους, τους γονείς 

και προς κάθε επιβαίνοντα δίνει το δικαίωμα στο ΚΕΝΤΡΟ να εξαιρέσει τον οδηγό, 

έστω και αν ο οδηγός είναι ο ιδιοκτήτης του αυτοκινήτου ή και ο ίδιος ο 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ.

ΙΒ) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ είναι υποχρεωμένος να γνωρίσει στο ΚΕΝΤΡΟ το 

τηλέφωνο με το οποίο κατά τις ώρες κυκλοφορίας του πούλμαν θα μπορούν οι 

συνοδοί και η Υπηρεσία να επικοινωνούν ανά πάσα στιγμή.

ΙΓ) Ο συνοδός πρέπει να έχει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά και τις κάτωθι 

υποχρεώσεις:

- πρέπει να είναι απόφοιτος Γυμνασίου και πρόσωπο σοβαρό, συγκροτημένο 

και συνεργάσιμο. 

-  έχει ωράριο 7 - 9 το πρωί και 13:30 - 15:30 το μεσημέρι.

- είναι υπεύθυνος του δρομολογίου και των επαφών με τους γονείς-κηδεμόνες  

πρωί – μεσημέρι.

- πρέπει να είναι ευγενικός και καλοδιάθετος, να χαιρετάει τους γονείς-

κηδεμόνες, καθώς παραλαμβάνει - παραδίδει το παιδί, να τοποθετεί το παιδί στη θέση 

του και να δίδει εντολή στον οδηγό να συνεχίσει.

- πρέπει να παρακολουθεί και να επιβλέπει τους εξυπηρετούμενους σε όλη τη 

διάρκεια του δρομολογίου.

- πρέπει να παραπέμπει τους γονείς-κηδεμόνες  στην Υπηρεσία για κάθε θέμα 

που δεν είναι δική του αρμοδιότητα.

- δεν παίρνει πρωτοβουλία για αλλαγή σημείων παραλαβής ή παράδοσης των 

εξυπηρετουμένων χωρίς προηγούμενη συνεννόηση με την Διεύθυνση της Υπηρεσίας.

- παραλαμβάνει και παραδίδει αλληλογραφία μεταξύ γονέων και Υπηρεσίας.

- Όταν οι γονείς-κηδεμόνες  χρησιμοποιούν το σχολικό για να έρθουν στην 

Υπηρεσία, ο συνοδός δεν ενθαρρύνει συζητήσεις για θέματα των εξυπηρετουμένων ή 

της οικογένειάς τους με τον ίδιο ή τον οδηγό.

- πρέπει να τηρεί το απόρρητο για τις περιπτώσεις των εξυπηρετουμένων.

- έχει ευπρεπή εμφάνιση και δεν καπνίζει την ώρα του δρομολογίου.

- δεν βάζει ακατάλληλη μουσική.

- πρέπει να τηρεί αυστηρά επαγγελματική σχέση με τον οδηγό.

- πρέπει να συνεργάζεται με τη Διεύθυνση της Υπηρεσίας.
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ΙΔ) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ οφείλει να συμμορφώνεται προς τις υποδείξεις του 

ΚΕΝΤΡΟΥ για την αντικατάσταση του αυτοκινήτου σε περιπτώσεις 

ελαττωματικής λειτουργίας του ή του οδηγού και συνοδού σε περίπτωση κατά την 

οποία η συμπεριφορά τους δεν είναι η αρμόζουσα προς τους εξυπηρετούμενους, 

γονείς - κηδεμόνες και το προσωπικό. Τα ανωτέρω συνομολογούνται εν όψει της  

γνωστοποίησης προς τον ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών των 

μεταφερομένων εξυπηρετουμένων. Επισημαίνεται ότι η μη συμμόρφωση του 

Μεταφορέα προς τις διαδοχικές έγγραφες παρατηρήσεις του ΚΕΝΤΡΟΥ είναι 

δυνατόν να επισύρει την καταγγελία της Σύμβασης.

ΙΕ) Απαγορεύεται στο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ η αλλαγή των δρομολογίων που 

έχουν συμφωνηθεί χωρίς τη συγκατάθεση του ΚΕΝΤΡΟΥ.  Το ΚΕΝΤΡΟ έχει το 

δικαίωμα να αλλάξει τα δρομολόγια αναλόγως με τις ανάγκες των μεταφερόμενων 

εξυπηρετουμένων, ειδοποιώντας σχετικώς τον ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ.

ΙΣΤ) Ο ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ υποχρεώνεται για την ασφαλή μεταφορά των 

εξυπηρετουμένων, γονέων – κηδεμόνων, των συνοδών και του προσωπικού, 

αναλαμβάνοντας την υποχρέωση της αποζημιώσεως για κάθε ατύχημα που τυχόν 

γίνει στα μεταφερόμενα πρόσωπα, υποχρεώνεται επίσης να έχει ασφαλίσει το 

αυτοκίνητο που χρησιμοποιεί για ζημιές προς τρίτους, υλικές και σωματικές, 

καθώς και για τους επιβαίνοντες (εξυπηρετούμενοι, γονείς-κηδεμόνες και 

προσωπικό) καθ’ όλη τη διάρκεια της παρούσης σύμβασης, σε ασφαλιστική 

εταιρεία που εδρεύει στην Αθήνα και να παραδώσει φωτοαντίγραφο των 

συμβολαίων στο ΚΕΝΤΡΟ, αλλιώς δεν θα εξοφλούνται τα τιμολόγιά του.
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η οικονομική προσφορά θα περιλαμβάνει :

Τιμή ημερήσιας μίσθωσης λεωφορείου 13-17 θέσεων με οδηγό και συνοδό για κάθε 

ημερήσια κίνηση (παραλαβή των εξυπηρετουμένων το πρωί και επιστροφή τους το 

μεσημέρι στους τόπους παραλαβής). 

              

Είδος

Τιμή Μονάδας 

χωρίς ΦΠΑ σε 

ευρώ

(αριθμητικώς)

Αριθμός

Σύνολο χωρίς 

ΦΠΑ σε ευρώ

(ολογράφως)

Σύνολο χωρίς 

ΦΠΑ σε ευρώ

(αριθμητικώς)

Λεωφορείο 

13-17 

θέσεων με 

Οδηγό και 

Συνοδό

1

Υπογραφή / σφραγίδα προσφέροντος

Ο ενδεικτικός αριθμός των μεταφερομένων εξυπηρετουμένων, γονέων-κηδεμόνων και 

μελών του προσωπικού είναι:

 5 περίπου για την Αποκαταστασιακή Δομή Ψυχικής Υγείας για άτομα με 

νοητική υστέρηση και συνοδές ψυχικές διαταραχές «ΤΟ ΣΤΟΥΠΑΘΕΙΟ», 

Λεωφ. Πεντέλης 135, Χαλάνδρι.  

  7 περίπου για την Αποκαταστασιακή Δομή Ψυχικής Υγείας για άτομα με 

διαταραχές Αυτιστικού φάσματος (Θεραπευτική Μονάδα), Λεωφ. Πεντέλης 

135, Χαλάνδρι.

 Οι ενδεικτικές εργάσιμες ημέρες για τον υπολογισμό του συνόλου της 

Σύμβασης είναι ενενήντα επτά (97).
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 Το δρομολόγιο θα είναι ένα από τις εξής ενδεικτικές περιοχές:

1. Μενίδι : Λ. Αθηνών 23 και Πλ. Ηρώων

2. Αιγάλεω: Θηβών & Ιερά  οδός

3. Σεπόλια: Αχαρνών και Ιουλιανού

4. Κυψέλη : ΠΛ. Κυψέλης

5. Αμπελόκηποι: Ερρίκος Ντινάν

6. Χαλάνδρι: φιλικής Εταιρείας 54

7. Χολαργός

8. Γέρακας: Ιόλης 9

Η Εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης είναι τριάντα τρείς χιλιάδες εννιακόσια ευρώ 

(33.900,00€), συμπεριλαμβανομένου του ποσού του νομίμου Φ.Π.Α..

Για την σύναψη της Σύμβασης ο οικονομικός φορέας υποχρεούται να 

προσκομίσει: 

 Φορολογική ενημερότητα για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης σε ισχύ,  

τόσο κατά τον χρόνο υποβολής της προσφοράς όσο και κατά την υπογραφή της 

σύμβασης. Επισημαίνεται ότι απαιτείται φορολογική ενημερότητα για την 

είσπραξη χρημάτων από φορείς του Δημοσίου Τομέα (πλην Κεντρικής 

Διοίκησης) σε ισχύ, κατά την αποπληρωμή του τιμολογίου.

 Ασφαλιστική ενημερότητα συμμετοχής σε διαγωνισμούς σε ισχύ, τόσο κατά τον 

χρόνο υποβολής της προσφοράς όσο και κατά την υπογραφή της σύμβασης. 

Επισημαίνεται ότι απαιτείται ασφαλιστική ενημερότητα για την είσπραξη 

εκκαθαρισμένων απαιτήσεων σε ισχύ, κατά την αποπληρωμή του τιμολογίου.

 Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου έκδοσης του τελευταίου τριμήνου, από το 

οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει καταδικαστεί με 

αμετάκλητη Δικαστική Απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της 

παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/16, ως ισχύει. Όταν πρόκειται για 

εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικές κεφαλαιουχικές (Ι.Κ.Ε.) 

και προσωπικές (Ο.Ε. και Ε.Ε.), η υποχρέωση αυτή αφορά τους διαχειριστές και 

όταν πρόκειται για περιπτώσεις Ανωνύμων Εταιρειών (Α.Ε.) τον διευθύνοντα 
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σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Εναλλακτικά, 

μπορεί να προσκομίσει υπεύθυνη δήλωση της παρ.4 του άρθρου 8 του 

ν.1599/1986 με γνήσιο της υπογραφής μέσω gov.gr στην οποία δηλώνει δεν έχει 

καταδικαστεί αμετάκλητα για κανένα από τα αδικήματα δωροδοκίας του άρθρου 

73 παρ. 1 του ν. 4412/2016 (στην περίπτωση αυτή θα πρέπει να προσκομιστεί 

το απόσπασμα Ποινικού Μητρώου πριν την υπογραφή της σύμβασης).

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνεται ότι:

α) έλαβε γνώση και αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας 

πρόσκλησης,

β) αναλαμβάνει να παράσχει τη σχετική υπηρεσία,

γ) δεν υπάρχει εις βάρος του τελεσίδικη απόφαση, από την οποία να προκύπτει 

ότι δεν έχει καταδικαστεί για κάποιο από τα παραπτώματα (όπως συμμετοχή 

σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, τρομοκρατικά εγκλήματα, 

νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, παιδική εργασία), που 

αναφέρονται στο άρθρο 73 παράγραφος 1 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-

2016), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

δ) ότι δεν τελεί σε πτώχευση και ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης 

πτώχευσης ή πτωχευτικού συμβιβασμού, σύμφωνα με το άρθρο 73 

παράγραφος 4 περ. β του Ν.4412/2016,

ε) Θα προσκομίσει τα αντίστοιχα πιστοποιητικά και έγγραφα, όταν του 

ζητηθούν, προκειμένου να αποδείξει την ακρίβεια των δηλωθέντων.

 Αποδεικτικό ότι ασκεί δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης.

 Αποδεικτικό εγγραφής σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά 

μητρώα  που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής του.

Η προσφορά, και τα  στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτή, συντάσσονται στην 

ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική 

γλώσσα.
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα 

διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικός φορέας απαιτείται:

α) κατά τη διάρκεια της τριετίας, να έχει εκτελέσει τουλάχιστον τρείς συμβάσεις 

μίσθωσης λεωφορείων 

β) να διαθέτει το απαραίτητο προσωπικό, (οδηγό, συνοδό), πεπειραμένους και 

με άψογη συμπεριφορά. 

γ) να διαθέτει ανάλογη εμπειρία μεταφοράς μαθητών ή σπουδαστών ή 

εξυπηρετουμένων με ειδικές ανάγκες 

δ) να διαθέτει και να προσκομίσει τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα 

(άδειες/φωτογραφίες κλπ) του σύγχρονου και σε άριστη κατάσταση λεωφορείου 

με το συγκεκριμένο αριθμό θέσεων (13-17 θέσεις) που θα χρησιμοποιηθεί για 

τη μεταφορά των εξυπηρετουμένων.

ε) να έχει  εφοδιάσει το όχημα με κάρτα ελέγχου καυσαερίων και πιστοποιητικό 

ΚΤΕΟ, καθώς επίσης και να έχει ασφαλίσει το όχημα κατά παντός κινδύνου για 

τρίτους και για τους επιβαίνοντες. 

στ) να διαθέτει Πιστοποιητικό του επιμελητηρίου που ανήκει, που θα βεβαιώνει 

το ειδικό επάγγελμά τους και ότι το ασκούν τουλάχιστον από το 2022 ή άδεια 

του ΕΟΤ για λειτουργία τουριστικού γραφείου. 

Η προσφορά κατατίθεται σε σφραγισμένο φάκελο, μέχρι τη Δευτέρα 26 

Ιανουαρίου 2026 και ώρα 14:30μμ στην έδρα του Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε. ().

Η αποσφράγιση της προσφοράς θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την Τρίτη 27 

Ιανουαρίου 2026 και ώρα 11:30πμ στην έδρα του Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε..

Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Ελληνικού Κέντρου 

Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών www.ekepsye.gr.

ΕΚ ΤΟΥ Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε.

http://www.ekepsye.gr/
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